

eyerim predstavuje Lens Scan: spôsob, ako získať svoj dioptrický predpis online

eyerim je certifikovaná online očná optika, pôsobiaca v strednej a juhovýchodnej Európe, ktorá ponúka všetky typy okuliarov - od slnečných až po dioptrické okuliare vyrobené na mieru. Ich dlhodobým cieľom je ponúkať vysokokvalitné, štýlové a cenovo dostupné okuliare online pre každého.

Dôležitým krokom v tomto pláne je ich nová aplikácia Lens Scan. Lens Scan je vhodný pre ľudí, ktorí majú okuliare s vyhovujúcimi dioptriami a uvažujú o kúpe nového páru online. Lens Scan dokáže „prečítať“ šošovky v okuliaroch a poskytnúť presný predpis, ktorý je potom možné použiť na jednoduchý nákup online.

Často kladené otázky o aplikácii Lens Scan

Čo potrebujem na používanie funkcie Lens Scan?

- Smartfón s funkčným fotoaparátom.
- Počítač s plochou obrazovkou od 12" to 27".
- Kartu s magnetickým prúžkom štandardnej veľkosti (napríklad kreditná karta alebo iná členská karta rovnakej veľkosti).
- Okuliare s aktuálnym predpisom

Ako funguje aplikácia Lens Scan?

Používanie funkcie Lens Scan je veľmi jednoduché a pozostáva z troch krokov: aplikáciu si stiahnite do svojho smartfónu, synchronizujte ju s počítačom a postupujte podľa pokynov v aplikácii pre správne držanie okuliarov a karty. Aplikácia následne vykoná meranie, po ktorom vám bude obratom zaslaný e-mail s podrobným a presným dioptrickým predpisom.

Kolko stojí používanie Lens Scan?

Lens Scan je možné stiahnuť si a používať úplne zadarmo. Je to služba, ktorú eyerim poskytuje v rámci svojej snahy sprístupniť online nakupovanie okuliarov pre každého.

Je ťažké používať túto aplikáciu?

Vôbec nie! Celý proces netrvá dlhšie ako 10-15 minút od začiatku až do konca a postupovať podľa jednotlivých krokov je veľmi jednoduché. Toto meranie nie je ani zďaleka také komplikované, akoby sa na prvý pohľad mohlo zdať.

Funguje Lens Scan na akékoľvek dioptrické okuliare?

Aplikácia Lens Scan v súčasnosti dokáže zmerať iba jednoohniskové šošovky od -6,00 do +3,00, s cylindrom do -2,50. Ak máte progresívne šošovky alebo vyššie dioptrie, kontaktujte [zákaznícky servis eyerimu](#), ktorý vám rád pomôže.

Ako to môže byť presné? Čo keď mi aplikácia poskytne nesprávny predpis?

Technológia Lens Scan je otestovaná proti zlyhaniu: aplikácia je schválená a vedená v zozname FDA aj CE. eyerim zabezpečil rozsiahle testovania funkcie Lens Scan a ubezpečili sa, že spĺňa všetky priemyselné štandardy, ktoré zaručujú skutočne presné výsledky. Tí, ktorí stále váhajú, môžu skúsiť meranie niekoľkokrát zopakovať a uistiť sa tak, že zakaždým dosiahnu rovnaké výsledky.

Meranie dioptrických hodnôt cez Lens Scan je bezplatné, jednoduché, 100 % spoľahlivé a teraz dostupné prostredníctvom nižšie uvedeného odkazu.

<[link to Lens Scan download](#)>

*Aplikácia meria optické parametre z aktuálnych šošoviek, tým pádom nenahrádza očné vyšetrenie ani neposkytuje nový predpis. Na objednanie nových okuliarov musí byť váš predpis aktuálny a platný. eyerim zaručuje presné výsledky meranie. Lens Scan bol testovaný a spĺňa priemyselné parametre pre presnosť.